



Unione Territoriale Intercomunale del Canal del Ferro e Val Canale

Provincia di Udine
UFFICIO GARE

RISPOSTA A QUESTITI N. 1

DOMANDA: Nello specifico, ci riferiamo alle modalità di costituzione della cauzione provvisoria. Vorremmo infatti sapere se, qualora un concorrente intenda partecipare per entrambi i lotti, sia possibile costituire un'unica garanzia provvisoria, di valore cumulativo lotto 1 + lotto 2, purché la stessa faccia espresso riferimento ad entrambi i lotti (n° CIG, Enti garantiti, etc.).

RISPOSTA: nel caso di partecipazione ad entrambi i lotto devono essere costituite n. 2 cauzioni provvisorie, una per ciascun lotto, in quanto i contratti da stipulare saranno 2.

DOMANDA: Al punto 6) COSTI E CARATTERISTICHE del Capitolato... Si chiede cortesemente di poter chiarire quali siano i profili professionali richiesti ed i relativi corretti inquadramenti.

RISPOSTA: I profili professionali sono correttamente indicati e il loro inquadramento fa riferimento al C.C.R.L. DEL PERSONALE DEL COMPARTO UNICO NON DIRIGENTI - AREA ENTI LOCALI F.V.G - SOTTOSCRITTO IN DATA 27/02/2012.

DOMANDA: Art 8 Capitolato - gli accertamenti periodici per controllare lo stato di salute dei lavoratori ai sensi del Decreto Legislativo 81/2008 tali accertamenti sono di competenza dell'utilizzatore ex art 22 CCNL Agenzie per il lavoro e ex art 34 c. 3 D. Lgs 81/15.

RISPOSTA: Si conferma che le visite periodiche sono a carico dell'utilizzatore (Comune o U.T.I.) contrariamente a quanto prescritto sul CSA.

DOMANDA: Art 14 disciplinare -..... la responsabilità verso terzi è a carico dell'utilizzatore e che non è possibile far accendere polizze ad hoc in tal senso alle Agenzie (Circolare Funzione Pubblica 9/2007)

RISPOSTA: Trattasi di un "refuso" nessuna polizza RCT viene richiesta alle Agenzie

Pontebba, 9 Marzo 2017

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO – UFFICIO GARE

Dott. Alessandro OMAN

Documento informatico sottoscritto digitalmente ai sensi degli art. 20 e 21 del D.Lgs 82/2005 e s.m.i.